Integral de Sierra Nevada
e Etapa 1: Trevélez — Horcajo de Trevélez
e Etapa 2: Horcajo de Trevélez — Cerro Pelao — Puntal de Vacares — Lagunas de las Calderetas
e Etapa 3: Lagunas de las Calderetas — Alcazaba — Siete Lagunas — Mulhacén — Laguna de Aguas Verdes
e Etapa 4: Laguna de Aguas Verdes — Tajos de la Virgen — Caballo — Ventura

;
MIDE Integral de Sierra Nevada

horario 21h 45 @ A 3 severidad del medio natural
desnivel de subida 3968 m 2 3 orientacion en el itinerario
desnivel de bajada 3389m 2 ﬁ’ 3 dificultad en el desplazamiento
distancia horizontal 49,6 Km 2 m 5 cantidad de esfuerzo necesario
tipo de recorrido Travesia Gb

Condiciones de Verano, tiempos estimados segtn criterio MIDE, sin paradas.

Calculado sobre datos de 2017.

Grafico min., media, max Elevacion 1477, 2739, 3459 m

508 Pendiente media; 14.2%, -13 7%

Total de intervalo: Distancia; 49 6 km Incremento/pérdida de elevacion: 3968 m. -3389 m Pendiente maxima
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